
四科のまとめ算数 黒四角問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。   中学受験のヘクトパスカル   

[28] 旅人算   P61-6 

 

同じ時間内であれば 「速さの比」 と 「道のりの比」は同じです。 

まず，A と Cが出会ったときの状況図をかいてみます。 

    道のりの比・・・ A：B：C ＝ 90:80:60 = 9:8:6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

A と Cが出会ったあと，２分後に B と Cが出会っています。 

B と Cが出会うまでに歩いた道のりの和は， 

 (80x2)+(60x2)=280(m) 

これより，PQ間の道のりは，280m とわかります。 

ここは，○9 －○8 ＝○1 に相当します。 

学校から公園までは， ○9 +○6 =○15  なので， 

 280x15=4200(m) ⇒ 4.2km 
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＜３人の旅人算＞ 



 

 

 


